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Már 3 év telt el a legutóbbi 
diáknapok óta, hiszen tavaly 
és tavalyelőtt sem tudtuk 
megrendezni a Covid-járvány 
miatt. Így a diákok többsége 
még sosem vehetett részt 
e nagy hagyományokkal bíró 
rendezvényünkön, számukra 
sok újdonságot jelentettek 
a programok. Szokás szerint 
szerdán és csütörtökön tanítás 
után voltak programok, pénteken 
pedig a tanítás helyett az osztályok 
közötti vetélkedő következett. 
A diáknapok tematikája az idén 
a számok világához kapcsolódott.

Indításként a tanárok által szervezett 
rendhagyó órákon vehettek részt 
a diákok. 
♦ A számolás és a számok kialakulá-
sának történetét egy ppt segítségével 
képek formájában rövid áttekintés 
készített Tittmann Györgyi tanárnő.
♦ Karskó János tanár úr Pál Sándor 
Attila fiatal költő, író, folyóirat szer-
kesztővel tartott rendhagyó iroda-
lomórát.
♦ „Bámulatos illúziók” című óráján 
Gedeonné Mergenthaler Réka tanár-
nő érdekes, szemet becsapó képeket 
és tárgyakat mutatott.
♦ Rimóczi tanár úr „Másfélmillió lé-
pés Magyarországon” címmel tartott 
rendhagyó órát, amely részben kap-
csolódott az ismert hasonló című 
ismeretterjesztő dokumentumso-
rozathoz. A diákoknak a mamut fe-
nyőknél tett rövid kirándulás során 
egy feladatsort is meg kellett olda-
niuk. 
♦ Budai Gabriella tanárnő „Számta-
lan szebbnél  szebb gondolat” című 
órája tulajdonképpen egy kreatív 
írásgyakorlatot takart. Örkény Ist-
ván Leltár című novelláját írták át 
a  résztvevők hagyományos novellá-
vá, illetve Lackfi János rendhagyó 12 
pontja után szabadon megalkották 

a maguk 12 pontját: milyen jövő, mi-
lyen otthon, milyen élet a vágyuk. 
♦ A „Virtuális kontra valós” című 
órát Bagi Andrea tartotta. Két-két 
csapat okostelefonnal játszott egy-
más ellen, két csapat Kaméleon című 
társasjátékkal, 2 csapat pedig Acti-
vity játékkal töltötte az óra elejét. 30 
perc elteltével cseréltek játékot a csa-
patok, végül minden gyerek játszott 
társassal és okostelefonnal is.
♦ A „Művészetek és matematika” 
című órán Nádas Anna tanárnő 
vezetésével az aranymetszés volt 
a  téma. Az aranymetszés arányai 
szerint megszerkesztett geometriai 
alakzatokból kellett színes kompozí-
ciókat készíteni, melyeket óra után, 
az aulában, kiállítás formájában 
a többiek is megnézhettek. 
♦ A „Finomságok kimérten” órán, 
Mózes Éva és Fejérvári Edina vezeté-
sével a gyerekek kipróbálták, milyen 
lenne vásárolni Angliában, vagy 
elkészíteni egy Jamie Oliver-recep-
tet, ahol angol mértékegységekben, 
ounce-ban, pintben vagy poundban 
vannak megadva a kókuszgolyó hoz-
závalói. 
♦ A „Számokba fojtva” elnevezésű 
órán Országh Dávid tanár úr három 
olyan filmmel kapcsolatban tartott 

játékos vetélkedőt, amelyek valami-
lyen módon a számokról szólnak.
♦ A „Tésztából hidat” órán Ácsné 
Molnár Gabriella tanárnő vezetésé-
vel az érdeklődő diákok előbb meg-
ismerték, hogy milyen kultúrája, 
versenyei és eredményei vannak 
a  száraztészta felhasználásával ké-
szített hidak és tartószerkezetek épí-
tésének. Sokuknak újdonság volt, 
hogy ez a  játékos forma milyen ko-
moly lehetőséget rejt az egyetemi 
képzésben, a hallgatók statika isme-
retének elmélyítésében, gyakorlati 
kipróbálásában, és hogy milyen ko-
moly terhelést is elbírnak a tésztából 
összeállított szerkezetek.
♦ „Mérlegen a  kalória” címmel Ve-
rebi Anett tanárnő tartott érdekes 
elméleti és gyakorlati foglalkozást, 
melyben külön hangsúlyt kapott az 
egészséges életmód és a helyes táp-
lálkozás kapcsolata.
Az idén, különös gondot fordítot-
tunk arra, hogy az NSJG Napok 
programsorozatába illesszük be az 
1848/49-es forradalom és szabad-
ságharc ünnepséget, megemléke-
zést, így a pénteki diáknapunk kere-
tes szerkezetű lett, a nyitás és zárás 
ünnepélyes volt, míg napközben az 
osztályok közötti vetélkedő feladatai 
játékos formában kötődtek a  törté-
nelmi eseményekhez. 
A diáknapok lezárását a szintén ha-
gyományos tanár–diák focimeccs 
jelentette. Jó volt együtt játszani, ve-
télkedni, kiszakadni a  megszokott 
keretekből. Köszönjük a szervező ta-
nárok és diákok munkáját.

A Budakeszi Katonai Hagyományőrző Egyesület honvédei is megtisztelték ünnep-
ségünket, s toborzó táncukat bemutatva adtak egy kis ízelítőt tevékenységükről


